

中心城区首次“房证同交” 交房即交证 跑出“家”速度

运城晚报讯(记者 刘凯华)“钥匙、房本一次领齐,不用再四处跑腿,方便的是咱广大业主。”9月24日上午,伴随着我市中心城区“房证同交”首次颁证仪式的举行(右图),金鑫房地产悦华府小区的多名业主在领取新购房房屋钥匙的同时,还领到了“大红本”——不动产权证书,实现了住权与产权同步。这是我市不动产登记的另一新服务,标志着中心城区进入了“房证同交”时代。

“房证同交”事关群众切身利益,社会关注度高。今年以来,市规划和自然资源局持续优化服务环境,紧紧围绕企业群众办理不动产登记的重点、堵点问题,厘清不动产登记前置环节,优化再造业务办理流程,推动“交房即发证”工作。“这项服务,让咱们业主在拿到新房钥匙的同时,也拿到了不动产权证书,效率又高,又不用跑腿,一举多得。”现场,业主王先生在领到属于自己的不动产权证书后高兴地表示。



“‘房证同交’是深化‘放管服’改革、打通服务群众‘最后一公里’的重要举措,今后,我们将加大试点力度,规范相关住房保障政策并指导实施,推动‘交房即交证’在更大范围内实施。”市规划和自然资源局

局长路华说,下一步,该局将提高思想认识,加快由“串联服务”向“并联服务”转变,持续通过提前介入、靠前服务、部门联动、流程优化,实现交房和交证之间零时差、零等待的“无缝衔接”。

蒲剧折子戏专场精彩连连



▲演出现场 记者 茹雅 摄

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)9月24日晚7时30分,2022年山西省第八次旅游发展大会暨第33届关公文化旅游节“百姓大舞台”群众文艺展演蒲剧折子戏专场,在市区蒲景苑剧场拉开序幕。该场演出还在“山西雪变蒲剧艺术研究院”微信公众号上进行了线上直播。

该场演出包括《拆书》《痛说革命家史》《拾玉镯》《灞桥挑袍》四出折子戏,演出剧团为山西省蒲剧艺术院演出二团(原运城市蒲剧青年实验演出团)。

当晚,由演员南征、刘泉佚、王晶、刘岩担纲主演的《拆书》首先上演。青年演员们各显其能,以韵味十足的唱腔、扎实深厚的功底,精彩演绎了剧中人物,让观众切身感受到了折子戏独特的艺术魅力,并获得了观众的阵阵掌声和好评。

市民薛芳带着上小学的孩子看了该场演出。她说:“我有空就带她来剧场看,也算为蒲剧培养了一个小戏迷。一开始,她只是‘看热闹’,接触多了,她自己也能看出一点门道。我觉得让孩子多看看戏,感受戏剧的魅力,挺好的。”

台上的精彩瞬间不断,台下的观众看得津津有味。“一句话,好看、过瘾。我是个老戏迷,从小就爱看戏。折子戏就是‘亮把式’,更能看出演员的功底。咱蒲剧的折子戏,有文有武,风格多样,久演不衰。”戏迷张先生说,“能看到这么精彩的表演,还要感谢这次惠民演出。”

谈及青年蒲剧演员,张先生可谓如数家珍。他告诉记者,这些青年演员的表现都很不错,他觉得蒲剧的传承确实后继有人,这一优秀传统文化艺术一定能在新时代大放光彩。

芮城县启动 食品安全宣传周活动

运城晚报讯(记者 王露)9月23日上午,芮城县在该县平安公园启动了主题为“共创食安城市 共享美好生活”的2022年食品安全宣传周活动。该县食品安全委员会办公室、市场监督管理局、公安局、农业农村局等单位共同参与。

活动现场,该县市场监管局相关负责人为食品安全志愿者授旗。工作人员通过发放宣传资料、宣传画、食品安全手册和接受群众咨询等方式,向过往群众宣讲食品安全相关知识,提高群众食品安全意识,提升公众食品安全素养,营造良好食品安全氛围,同时引导广大群众合理饮食,理性消费。现场共发放各类宣传资料1500余份,接受群众咨询60余人次。

随后,该县健康协会还献上了一场食品安全专场文艺演出,以歌曲、舞蹈、朗诵、快板、小品等群众喜闻乐见的形式普及食品安全知识,使大家在观看节目的同时了解相关知识,在欢声笑语中潜移默化地接受食品安全教育,增强了食品安全防范意识,营造出食品安全人人参与、人人共享的良好社会氛围。

下一步,该县将继续开展食品安全进校园、进农村、进家庭、进企业、进社区等“五进”活动,同时结合食品安全专项整治行动,建立完善监管机制,强化目标责任管理,切实做到食品安全监管“横向到边,纵向到底”“无盲区、全覆盖”,全力保障该县人民群众身体健康和生命安全。

山西天之润枣业饮品启程发往美国

运城晚报讯(记者 刘凯华 樊朋展)9月23日上午11时许,一辆满载着果汁的冷链物流车,驶离山西天之润枣业有限公司(芮城县)的贮藏冷库运往美国,标志着该产业与国际市场的产销对接迎来了全新阶段,这也是我市首次实现农业深加工产品出口美国。

据悉,作为全市乃至全省的农业产业化优秀企业,从2010年1月成立至今,该企业经过12年的发展,已形成一套集红枣种植、产品研发、功能食品开发、深加工、市场营销于一体的全产业链商业模式。目前,该企业拥有5条国内先进的智能生产线,红枣年生产加工能力4万吨,产品共七大系列50多个品种,并且已有部分产品远销澳大利亚、加拿大、英国、东南亚等国家和地区。

今年3月,在市贸促会的牵线搭桥下,山西天之润枣业与美国联合国际公司建立了业务联系,后经5个多月紧密业务对接,其生产的果汁饮品不仅通过了美国FDA认证,还在运城海关等部门的推动下,顺利通过了产品的备案、查验及监督,并最终完成了批量生产、贴标备货等工序。

“山西天之润枣业饮品出口美



▲首发仪式现场

国,标志着运城果品深加工产业进一步走上了更广阔的发展轨道,对天之润更好地走出去、提升产品附加值,促进运城果业高质量发展有着重大意义。”天之润枣业负责人贾立军说,下一步,他们还将持续以“一带一路”沿线国家潜在的市场需求为导向,加大新兴市场的开发力度,扩大市场份额,逐步形成多区域协调发展的对外贸易出口格

局。

当天,伴随着阵阵锣鼓声,满载着枣汁、苹果汁、山楂汁等多种运城本土果汁的货车鸣笛缓缓驶出,前往港口,准备登船发往美国。发车仪式前,运城海关、市商务局、市贸促会、市科学技术协会等部门相关负责人,参观了山西天之润枣业果汁加工罐装生产线项目及可视化生产车间。

我市举办首届快递行业职业技能竞赛

运城晚报讯(记者 李婷)为提高快递从业人员的专业技能和综合素质,推动全市快递行业健康快速发展,近日,我市首届快递行业职业技能竞赛在运城市邮政分公司货场西路仓储中心成功举办。活动在市总工会、市邮政管理局的指导下,由市快递行业协会、市快递行业工会联合会共同承办,来自全市快递行业各成员单位人员和参赛选手共

40余人参加。

据悉,本次技能竞赛分为实践操作和理论考试两部分,实践操作包含包裹封装、揽收情景模拟、PDA离线操作模拟3个项目。比赛现场,参赛选手尽展技艺、比学赶超,充分展现了新时代邮政快递人勇于争先的精神风貌和熟练精湛的技能水平。经过激烈角逐,竞赛最终评选出团体和个人总成绩前3名、团

体优秀组织奖3名、个人总成绩优秀奖3名。

活动相关负责人表示,本次竞赛搭建了行业技能提升及人才储备的平台,以赛促学、技能强业,有助于激励全市快递行业广大从业者钻研技术、苦练技能,加快造就一批技能精湛、素质优良的新时代工匠队伍,为快递产业转型升级和高质量发展提供有力的人才支撑。